# «СТИМУЛ ГРУПП»: ЛИДЕР ПО НОМЕНКЛАТУРЕ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ПТИЦЕВОДСТВА

ООО «Стимул Групп» объединяет ряд ведущих предприятий по производству птицеводческого и сопутствующего оборудования. Руководитель проектов Алексей Николаев поделился опытом успешной работы компании на аграрном рынке.

## Николаев Алексей, с чего начинало свою деятельность ООО «Стимул групп»?

Наше производственное объединение нескольких российских предприятий, которые занимаются разработкой, производством и поставкой оборудования для птицеводства под ключ, начало свою работу около двадцати лет назад. С конца 90-х мы занимались поставками запасных частей для промышленных птицефабрик России и ближнего зарубежья. Первая поставка инкубаторов состоялась в 2005 году, на крупное бройлерное предприятие в Иркутской области. Далее последовали поставки на заводы по производству вакцин и сывороток, яичные фабрики, селекционные центры, фермерские хозяйства, аграрные институты.

Приобретение производственных мощностей в Тверской области, Ставропольском крае, Брянской области дало новый импульс развития компании и позволило расширить номенклатуру выпускаемых изделий.

# Как выстроен производственный процесс в настоящее время?

Сегодня в группе четыре предприятия: завод ЗАО «Вертязин» (Тверская область); ОАО ГСКБ по машинам для птицеводства (Ставропольский край); ОАО «НААЗ» автоагрегатный завод (Брянская область) и «Стимул-Инк» (Московская область).

Предприятия предлагают широкий ассортимент продукции, однако имеют свою специализацию. НПО «Стимул-Инк» — головное предприятие компании «Стимул Групп», отечественный разработчик и поставщик промышленных и фермерских инкубаторов. ОАО «ГСКБ» промышленное производство клеточных батарей для всех типов птицеводческих предприятий: мясных и яичных, а также племенных и селекционных. ОАО «Вертязин» производит комплекты напольного содержания птицы для птицефабрик всех типов: мясных, яичных и племенных предприятий. ОАО «НААЗ» — производство запасных частей для кормозагрузчиков ЗСК-10, 15, 20. Навлинский автоагрегатный завод на данный момент специализируется на выпуске коробок отбора мощности на грузовые автомобили и карданные валы для привода спецагрегатов.

Вхождение предприятий в «Стимул Групп» дало им стимул развития, без которого немыслимо существование в условиях конкурентной среды. Вдвойне ценно, что предприятие-поставщик является отечественным производителем в лице трех ведущих заводов, сумевших сохранить производственный потенциал. Группа компаний не стоит на месте и ищет пути для дальнейшего развития.

## Каких успехов удалось достичь на данный момент?

Среди премий, которых удостоилась компания, — «Гордость России 2019», Лучший продукт года 2019, Лучший производитель 2018. Наше оборудование успешно эксплуатируется по всей России и странам ближнего зарубежья, мы располагаем большой номенклатурой запасных частей для всего поставляемого отечественного оборудования.



#### Что позволяет удерживать лидирующие позиции на рынке?

Я отнес бы к определяющим успех факторам наличие собственного производства, высокое качество продукции, гибкую ценовую политику, оперативную поставку. Преимущество дает наличие сервисно-монтажной группы и конструкторского отдела. Также благоприятно сказывается то, что мы ориентированы на различную клиентскую нишу, обеспечивая оснащение как фермерских хозяйств, так и крупных птицефабрик. Мы специализируемся на разных формах финансовых взаимоотношений: за счет собственных средств и частных инвестиций, приобретения оборудования при получении денежных средств по гранту, а также по лизинговой системе.

Что вы думаете о межсекторном взаимодействии в аграрной сфере? Насколько оно полезно для бизнеса, практикует ли его ваше предприятие?

Мы активно сотрудничаем с государственными научными структурами, такими как: Минобрнауки, Минпромторг, Минсельхоз, Росптицесоюз, Государственная Дума и Совет Федерации. Нас привлекают для многосторонних встреч и консультаций. Являясь российским производителем, сейчас мы работаем с Минпромторгом по вопросу повышения ввозных таможенных пошлин на оборудования пищевой и перерабатывающей промышленности. Также интересен вопрос о модернизации существующих производственных мощностей по линии поддержки российского производителя.

С 2010 г. компания является постоянным действующим членом Росптицесоюза, совместно с которым участвует в реализации значимых проектов.

Плотное сотрудничество с ведущими вузами страны дает возможность учитывать опыт и знания российских ученых в области птицеводства. Совместно с министерством науки и высшего образования РФ участвуем в разработке программы «Создание отечественного конкурентоспособного кросса мясных кур в целях получения бройлеров» для ФГУП ППЗ СГЦ «Смена». Безусловно, все эти проекты партнерства крайне важны для развития сельского хозяйства.





